Tabela objetosci rob6t ziemnych

Wykop - materiat do wbudowania Nasyp
Nr | Hektometr |Odlegtos¢ | Powierzchnia Powierzchnia Objetosc Powierzchnia Powierzchnia Objetosc
[m] przekroju [m?] $rednia [m?] | przekroju [m®] | przekroju [m® | $rednia [m?] | przekroju [m?]
1 20,00 - 0,00 - - 0,00 - -
2 40,00{ 20,00 0,00 0,00 0,00 4,55 2,28 45,50
3 60,00/ 20,00 0,00 0,00 0,00 10,25 7,40 148,00
4 80,00/ 20,00 0,00 0,00 0,00 12,10 11,18 223,50
5 100,00{ 20,00 0,00 0,00 0,00 9,50 10,80 216,00
6 120,00{ 20,00 0,00 0,00 0,00 5,10 7,30 146,00
7 130,00{ 10,00 0,30 0,15 1,50 0,03 2,57 25,65
8 140,00{ 10,00 3,00 1,65 16,50 0,20 0,12 1,15
9 160,00{ 20,00 13,30 8,15 163,00 0,00 0,10 2,00
10 180,00{ 20,00 10,00 11,65 233,00 0,00 0,00 0,00
11 200,00{ 20,00 4,45 7,23 144,50 0,00 0,00 0,00
12 220,00{ 20,00 1,55 3,00 60,00 0,00 0,00 0,00
13 240,00| 20,00 0,00 0,78 15,50 0,00 0,00 0,00
Suma= 634,0 Suma= 808,0
Nasyp z materiatu z dowozu 174,0 m>
Wykop na odktad
Powierzchnia ist. drogi gruntowej 480,00 m?
Grubosé 0,40 m
[Objetosé 192,00 |m°




